

**Совет Безопасности**

Distr.: General
5 April 2018
Russian
Original: English

Идентичные письма Постоянного представителя Израиля при Организации Объединенных Наций от 5 апреля 2018 года на имя Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности

Чуть более недели назад Постоянное представительство Израиля при Организации Объединенных Наций информировало Совет Безопасности об опасных планах палестинского руководства организовать в период с 30 марта по 15 мая 2018 года ряд скоординированных массовых столкновений вдоль охранного заграждения между сектором Газа и Израилем. Палестинское руководство настаивало на том, что эти демонстрации носят мирный характер, однако в прошлую пятницу мир стал свидетелем того, как они переросли в насилие, когда движение ХАМАС и связанные с ним структуры перешли к использованию женщин и детей в качестве живых щитов и направили в бой вооруженных террористов. Несмотря на это, наши силы безопасности действовали осмотрительно, и подавляющее большинство убитых были террористами, которые, как установлено, состояли в движении ХАМАС.

Прошедшие в прошлую пятницу демонстрации свидетельствуют о том, что предпринятые движением ХАМАС провокационные действия были преднамеренными и будут продолжаться. Используемые этой террористической организацией каналы в социальных сетях призывают участников беспорядков готовить бутылки с зажигательной смесью, собирать автомобильные покрышки для сжигания и провоцировать военнослужащих Армии обороны Израиля на ведение снайперского огня. При обеспечении защиты гражданского населения Израиль будет по-прежнему проявлять большую осторожность, действуя в строгом соответствии с нашими правилами применения вооруженной силы. Однако мы не можем допустить массовой инфильтрации и нарушения нашего суверенитета. Крайне важно, чтобы Совет Безопасности направил палестинскому руководству четкий сигнал, сделав упор на необходимости покончить с этими беспорядками, которые служат лишь для того, чтобы сеять насилие и нестабильность.

Я хотел бы напомнить Совету о том, что Израиль еще в 2005 году полностью вышел из сектора Газа и не имеет на этой территории никакого гражданского или военного присутствия. Израиль сохраняет право отстаивать свой суверенитет и защищать своих граждан и осуждает опасные попытки палестинского руководства обострить напряженность и спровоцировать насилие.



Буду признателен за распространение настоящего письма в качестве официального документа Совета Безопасности.

(Подпись) Дани Данон
Посол
Постоянный представитель
